Владимир ПУТИН - о лучшей половине человечества: СЕКРЕТ, КОТОРЫЙ МУЖЧИНАМ РАЗГАДАТЬ НЕВОЗМОЖНО

Павел РОДИОНОВ

Только с участием женщин можно достичь прогресса, благополучия и гармонии.

МЯГКАЯ, НО СИЛА

Об этом **Владимир Путин** сказал на Евразийском женском форуме в Таврическом дворце в Санкт-Петербурге. На крупное мероприятие, проходившее в четвертый раз, съехались представительницы 126 государств - парламентарии, общественные деятели, ученые, участницы делового сообщества своих стран.

Главная тема в этом году - «Женщины за укрепление доверия и глобальное сотрудничество». И здесь дамам принадлежит важнейшая роль:

Как всегда, женский взгляд выделяет самое главное. Именно женщины и есть та самая «мягкая сила», которая способна укрепить современный мир, ставший вдруг таким хрупким. Поскольку жизнь убедительно доказывает: только с их участием возможно достижение прогресса, благополучия и гармонии. Без чего не может быть настоящего благополучного мира, уверен российский лидер.

ТЕПЛО СЕМЕЙНОГО ОЧАГА

И конечно, не мог Владимир Путин не сказать особенно о своих соотечественницах и их вечной загадке, которую сильному полу никогда не по-

- В российских женщинах раскрыва-

ется душа России, ее красота, притягательность, теплота, милосердие, душевная щедрость. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех женщин России за труд на благо общества, за потрясающую энергию созидания. У нас сложилось традиционно уважительное отношение к женщинам. Наша государственная политика строится здесь на основе Национальной стратегии действий в интересах женщин. Принимаются необходимые меры, создаются условия, чтобы вы могли достигать успехов на профессиональном поприще и в то же время быть хранительницами семейного очага, настоящей душой большой многодетной семьи. Знаем, что сочетать это очень нелегко, но наши женщины умеют это делать и оставаться при таких нагрузках красивыми, нежными, обаятельными, обладают секретом, который мужчинам разгадать невозможно.



Дроны, чье производство стремительно растет, оснастят искусственным интеллектом.

ВСЕПОГОДНЫЙ **ТЯЖЕЛОВЕС**

«Орлан», «Упырь», «Аляска» - под такими безобидными, а где-то сказочными названиями скрывается огромная огневая мощь. И головная боль для наших противников в зоне СВО. Это беспилотники, которые Владимиру Путину продемонстрировали на экспозиции в «Специальном технологическом центре» в Петербурге.

Второй год глава государства в День оружейника приезжает на предприятие, где производят боевые БПЛА. В прошлом году он был в Ижевске, где делают уже ставшие легендарными «Ланцеты». В этом - на одном из ведуших в этой сфере заводов в Северной столице. Здесь же на выставке он увидел и наш ответ вражеской «Бабе-Яге» - «Ночную

«НОЧНАЯ ВЕДЬМА» ПРОТИВ «БАБЫ-ЯГИ» ВОЗДУХ!

ведьму», многофункциональный тяжелый аппарат, управляемый, как пояснили его создатели, на нестандартных частотах. Уникальный воздушный многостаночник не только поражает метко цели боевыми зарядами, но и перевозит разные грузы на дальние расстояния.

- Я хочу сказать большое спасибо руководителям и сотрудникам предприятий за качественную и надежную технику. В том же направлении работают и многие другие организации ВПК, чья продукция так же хорошо зарекомендовала себя в ходе специальной военной операции, - заявил Владимир Путин на прошедшем затем совещании Военнопромышленной комиссии по развитию БПЛА.

ИГРА на опережение

На поле боя без дронов сегодня как без рук. Их выпуск стремительно наращивается:

- Всего за 2023 год в Вооруженные силы было поставлено порядка 140 тысяч беспилотных аппаратов различных типов. В текущем году выпуск беспилотников планируется увеличить в разы, а если сказать точнее - практически в десять раз, - привел цифры Верховный Главнокоман-

Причем создание перспективных образцов необходимо вести на новых принципах и как можно оперативнее, чтобы не дать противнику вырваться вперед:

- Нам нужно полностью закрыть потребности Вооруженных сил, а для этого последовательно нарашивать производство беспилотной техники, повышать ее тактико-технические характеристики, в том числе активно внедряя элементы искусственного интеллекта. Чуть ли не каждую неделю происходит определенное обновление. И кто быстрее

реагирует на эти требования на поле боя, тот и побеждает.

Президент обратил внимание и на небольшие компании и волонтерские организации, разрабатывающие и поставляющие на передовую необходимую беспилотную технику. Народный ОПК обладает важнейшим преимуществом перед крупными предприятими - скорость реакции на запросы фронта.

Но есть и проблемы. О них в закрытой части главе государства рассказали сами кулибины.

- Президент нас услышал, - поведал коекакие подробности создатель народного дрона «Упырь» Владимир Ткачук. - И сразу после совещания отдал необходимые распоряжения. Уверен, проблемы, о которых мы говорили. будут решены в течение недели-двух. А значит, наши новинки быстрее появятся на передовой.

ДОВЕРИЕ НАРОДА Выборы НАДО ОПРАВДЫВАТЬ

Нынешняя кампания в Единый день голосования определила руководителей 21 субъекта страны. И была как никогда активной.

МУЖЕСТВО И КРЕПОСТЬ ДУХА

- Выборы проходили в условиях открытой конкурентной борьбы. И, что имеет особое значение, при высокой, причем самой высокой за всю историю проведения единого дня голосования явке.

Наши граждане знают, понимают, насколько это важно - участвовать в жизни страны, в формировании органов власти разного уровня. А современная организация выборов, использование цифровых технологий позволяют сделать процесс голосования максимально удобным, - подвел итоги Владимир Путин на встрече с избранными руководителями субъектов.

Отдельные слова благодарности глава государства адресовал жителям приграничных регионов:

- Несмотря на все трудности, давление, попытки дестабилизировать ситуацию, террористические акты на этих территориях, люди пришли на выборы, показали пример сплоченности и консолидации. Ваше мужество, сила духа вызывают искреннее уважение. Еще раз спасибо вам за вашу позицию. Что хочу в этой связи подчеркнуть. На людей, живущих в приграничных регионах, выпали трудные испытания. И здесь от органов власти - и федеральных, и региональных, и местных - требуется особое внимание к их нуждам и запросам. Все возникающие проблемы должны решаться без проволочек и лишнего формализма.

ЗА «СОВЕТСКУЮ ВЛАСТЬ»

Впрочем, таким же должен быть подход к нуждам и проблемам людей и в остальных регионах. Народ выразил свое доверие, которое необходимо оправдать:

- Уровень поддержки, которую вы получили, говорит о высоком доверии. О том, что жители регионов видят результаты работы и связывают с вами свои надежды на дальнейшие перемены к лучшему.

Крым также в полной мере относится к перечню приграничных и прифронтовых регионов.

- Владимир Владимирович, Крым с вами до победы. Вместе победим! - заверил вновь переизбранный глава региона Сергей Аксенов.
- Вы многое сделали для Крыма и, соответственно, для всей страны, укрепляя, в шутку скажу, «советскую власть» в Крыму, укрепляя общероссийские начала, - считает Владимир Путин. -Крымчане, как показала практика последних лет, наша новейшая совместная история, все-таки люди особой закваски, чувствуется, что из поколения в поколение передается верность Отечеству и стойкость, невероятное мужество. Уверен, так будет и впредь.